

«СОГЛАСОВАНО»

«УТВЕРЖДАЮ»



Председатель Комитета  
по физической культуре и спорту  
Мурманской области

  
С.И. Наумова

«СОГЛАСОВАНО»



Директор  
НОУ «Академия хоккея»  
Санкт-Петербург

  
И.В. Михно

Заместитель генерального  
Директора благотворительного  
Фонда Елены и Геннадия Тимченко



  
И.И. Барадачев

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении детского хоккейно-патриотического  
праздника «Герои наших дней»

### 1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования по хоккею с шайбой проводятся в рамках Детского хоккейно-патриотического праздника «Герои наших дней» с целью популяризации и развития хоккея с шайбой.

Задачи:

- массовое привлечение детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- физическое, духовное, патриотическое воспитание подрастающего поколения;
- дальнейшее повышения мастерства юных хоккеистов;
- выявление одаренных юных хоккеистов, сильнейших детских хоккейных команд.

### 2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Негосударственное образовательное учреждение «Академия хоккея» г.Санкт-Петербург и Благотворительный фонд Елены и Геннадия Тимченко при содействии Комитета по физической культуре и спорту Мурманской области.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

### **3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ**

Соревнования проводятся с 26 по 27 марта 2015 года в Ледовом дворце г.Мурманска.

### **4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ**

В соревнованиях принимают участие команды мальчиков 2003-2005г.р. и команда девочек 2000-2005г.р.

Состав команды 17 человек 15 игроков и 2 тренера-представителя.

В турнире принимают участие команды «Хаски» г.Мурманск, «Красные лисы» г.Мурманск, «Полярные волки» г.Североморск, «Горняк» г.Оленегорск, «Варяги» Ленинградская область, «Северянка» г.Вологда.

### **5. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ**

Турнир проводится в соответствии с правилами игры в хоккей.

Система проведения соревнований: 6 команд разбиваются на 2 подгруппы по 3 команды в каждой. Продолжительность игры: 3 периода по 15 минут чистого времени. За победу начисляется 3 очка, поражение в основное время – 0 очков, за победу по буллитам - 2 очка, за поражение по буллитам – 1 очко.

Для определения текущего и окончательного распределения мест между командами в случае равенства очков у двух и более команд применяются последовательно следующие критерии:

- количество очков во всех матчах между командами, имеющими одинаковое количество очков;
- лучшая разница забитых и пропущенных шайб во всех матчах между этими командами;
- количество шайб, заброшенных во всех матчах между этими командами;
- лучшая разница забитых и пропущенных шайб во всех проведенных матчах;
- меньшее количество штрафных минут.

Команды занявшие 1 места в подгруппах разыгрывают 1 – 2 места, команды занявшие 2 места в подгруппах разыгрывают 3 – 4 места, команды занявшие 3 места в подгруппах разыгрывают 5 – 6 места.

Если игра в основное время заканчивается вничью, назначаются по 3 штрафных броска, если и они не выявляют победителя, штрафные броски продолжаются до первого преимущества одной из команд.

### **6. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на

действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия акта готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья, который представляется в мандатную комиссию по допуску на каждого участника соревнований.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 29.08.2012 № 613н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

Каждый участник обязан иметь справку о состоянии здоровья, которая является основанием для допуска к спортивным соревнованиям.

#### **7. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ**

Расходы по аренде льда, транспортные услуги, награждение победителей, оплату проезда иногородних команд до Мурманска и обратно, а также проживание и питание иногородних команд во время проведения соревнований берет на себя НОУ «Академия хоккея».

Расходы по услугам спортивного сооружения, оплате судейства за счет средств ГАОУМО «КСДЮСШОР» Комитета по физической культуре и спорту Мурманской области.

#### **8. ЗАЯВКИ**

Команды, участвующие в соревнованиях, обязаны предоставить именные заявки, заверенные врачом.

Подтверждение об участии в турнире необходимо подать до 10 марта 2015 года: по факсу 8 (8152) 45-90-09;  
по телефону: +7 921 724 48 75 Заборщиков Александр Валентинович

**Комитет по проведению соревнований.**